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Összefoglaló 

Executive Summary 

150 aktív fiatal gyűlt össze 35 európai országból Geelben, Belgiumban, a 3. Európai Ifjúsági Nézőpont Konferencián, hogy a 
biológiai  sokféleség  ügyeit  vitassák meg.  Fiatalokként  aggódunk  a  saját  és  az  elkövetkező  generációk  jövőjéért, mert  a 
biodiverzitás emberi eredetű  veszteségei  őket  fogják  sújtani. Minden egyes embernek hozzá  kell  járulnia a biodiverzitás 
pusztulásának megállításához,  azonban  a  biodiverzitás  csökkenésének  fő  okait  nem  lehet megoldani  az  egyén  szintjén. 
Szükségünk van Önökre, a ma döntéshozóira, hogy tegyenek a biodiverzitás válsága ellen – most. 

A biodiverzitás  rendkívüli  fontosságú mindenki  számára az élelmiszerellátás, a  tiszta víz, hovatovább az általános emberi 
jólét  biztosítása  szempontjából.  Ezen  fontos  szolgáltatások  értékét  nem  szabad  alábecsülni.  A  fajok  ezerszer  gyorsabb 
ütemben halnak  ki, mint  korábban. A  biodiverzitás  egyedi  értékeit meg  kell menteni  a  jövő  generációk  számára.  Ez  az, 
amiért a biodiverzitás felbecsülhetetlen érték, mindenkinek. 

2001‐ben az Európai Unió célul  tűzte ki, hogy 2010‐re megállítsa a biodiverzitás csökkenését, ám ezt a célt nem érte el. 
Elismerjük  az  EU  fejlődését  a  biodiverzitás‐politikájában,  de  a  tervek  eddig  sikertelenül  lettek megvalósítva,  a  gyenge 
jogszabályi háttér, az elégtelen  finanszírozás,  illetve a probléma valós érzékelésének, a politikai akaratnak és a szükséges 
tudásnak  a  hiánya  miatt.  Az  EU  új,  2020‐as  céljait  és  a  2050‐es  jövőképét  figyelembe  véve,  mi,  az  európai  fiatalság 
képviselőiként minden döntéshozót arra ösztönzünk, hogy fontolja meg és alkalmazza a következő  javaslatokat a biológiai 
sokféleség csökkenésének megállítása érdekében: 

− Növeljék az emberek  tudatosságát a biodiverzitás kapcsán, oktatással,  illetve az emberek közelebb hozásával a 
természethez. 

− A Natura 2000 hálózat létrejötte valóban pozitív előrelépés az EU‐tól, de biztosítanunk kell, hogy az Élőhelyek és 
Madarak Direktíváját a tagállamok megfelelően valósítják meg. 

− Növeljék az európai biodiverzitás állapotának és folyamatainak figyelését és kutatását. 

− Állítsák meg az élőhelyek pusztulását, és növeljék a zöldterületeket természetbarát infrastruktúra létrehozásával. 

− Sürgetjük  az  EU‐t,  hogy  folytassa  a  CAP  átalakítását,  az  elmozdulást  a  túltermelés  erős  csökkentése  felé,  és  a 
biodiverzitás védelmének növelését a mezőgazdasági és állattartási területek fenntartható használatával. 

− A  fenntarthatóság  kapcsán  egy  alapértéket  kell  bevezetni,  amely  szükségessé  teszi  számukra  bizonyos 
minimumkövetelmények betartását a támogatások megszerzéséhez – „közpénzek a közjóért”. 

− A  finanszírozás kulcsfontosságú a biodiverzitás védelmében, és azonnal a megfelelő szintre kell emelni. A káros 
támogatásokat a lehető leghamarabb meg kell szüntetni. 

− Elsőbbséget  kell  adni  a  biodiverzitás  más  politikákba  való  integrálásának,  így  például  a  mezőgazdaságba,  az 
erdészetbe, a földhasználatba, valamint az éghajlatváltozás csökkentésébe és az ahhoz való alkalmazkodásba. 

− A  versenyszféra,  a  cégek  és  egyéb  részvényesek  egy  innovatív  zöld  gazdaságot  kell hogy  kifejlesszenek,  amely 
növeli a jólétet és megszünteti az ökoszisztémát terhelő negatív hatásokat. 

− Az EU‐nak és a belga elnökségnek vezető szerepet kell vállalnia a nagoyai CBD COP10 konferencián, és az erős 
2020‐as globális célok,  illetve az ambiciózus 2050‐es  jövőkép megőrzésére kell koncentrálnia, emellett egy erős 
előírást kell követnie az erőforrások hozzáférésének és hasznainak megosztásáról. 

 

2010  a  biodiverzitás  nemzetközi  éve; meg  kell  ragadnunk  ezt  az  alkalmat,  és  fordulóponttá  kell  tennünk  ezt  az  évet  a 
biodiverzitás politikájában.  Itt az  idő. Önök a ma  vezetői – hagyják meg ezt a  lehetőséget majd a  következő generációk 
tagjainak is. 

 


